

Уровень — лакшери. В Минске достраивают два новых общежития — для БГУИРа и медицинского

Автор: Оксана Красовская

Эти высотки начали расти на улице Семашко весной 2022-го. Два корпуса, объединенные стеклянным стилобатом, усадили на пустырь, образовавшийся между жилыми домами и дорогой. Стройка обещала быть масштабной: одно здание запланировали 11-этажным, второе — и вовсе 20-этажным. Всего — на 1030 мест. Не считая площадей под досуговый центр с актовым залом, комнаты для переговоров и лекций, тренажерный зал, буфет и многое другое.



Так оба общежития выглядели в марте этого года. Уже тогда было понятно, что постройки похожи скорее на современные дома класса комфорт, чем на стандартные общежития. Сегодня здания стали еще на шаг ближе к сдаче. «Минскстрой» [показывает](#), что нового было сделано и как общежития выглядят сейчас.

Напомним, что общежития будут блочного типа, причем не только с санузлом и кухней на блок, но и собственной кухней. Это ли не счастье для студентов? Также предусмотрены блоки для проживания лиц с ограниченными возможностями. В обоих корпусах создается безбарьерная среда.



— В большей степени готовности находится 11-этажный корпус общежития БГМУ. Здесь завершаем покраску фасада, внутри в один слой покрашены акриловой краской помещения. Второй слой будет нанесен непосредственно перед установкой мебели, которую ждем.



На 20-этажном общежитии БГУИР утепление фасада выполнено на 50 процентов. Полным ходом идут внутренние отделочные работы: штукатурные выполняются на 19—20-м этажах, облицовка плиткой и покраска — на 12—13-м, устанавливаются дверные блоки, сантехоборудование, работают электромонтажники, приступили к укладке гомогенного покрытия пола. Параллельно начали благоустраивать территорию, — объясняет начальник участка филиала СУ-13 «Стройтреста №4» Александр Хрищанович.